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Αγαπητές οικογένειες του σχολείου μας, 
 

ΘΕΜΑ:  Αξιολόγηση Μαθητή / Μαθήτριας στη Δημοτική Εκπαίδευση 
 
Μια από τις βασικές πολιτικές που προωθεί το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) αφορά στην Αξιολόγηση του Μαθητή/Μαθήτριας στη Δημοτική Εκπαίδευση.  

Σύμφωνα και με σχετική εγκύκλιο, στόχος της Αξιολόγησης είναι η συνεχής ανατροφοδότηση, 

ενίσχυση και στήριξη των μαθητών/μαθητριών με βασικό ζητούμενο τη συνεχή ανάπτυξη και 

βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων. 

Στα πλαίσια αυτά, έχει εισαχθεί στα σχολεία μας ο θεσμός της Σχολικής Έκθεσης Προόδου (ΣΕΠ), 

η οποία συμπληρώνεται από τους εκπαιδευτικούς για κάθε μαθητή/μαθήτρια ξεχωριστά και 

αφορά στις Μαθησιακές, Συναισθηματικές, Κοινωνικές Δεξιότητες του μαθητή/μαθήτριας, καθώς 

επίσης και στα Ελληνικά και Μαθηματικά. 

Στα πλαίσια των καθορισμένων επισκέψεων γονέων θα ενημερωθείτε τηλεφωνικώς 

(προφορικά) σχετικά με την πρόοδο του παιδιού σας και στη βάση του περιεχομένου της ΣΕΠ, 

από τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό του τμήματος. Η τηλεφωνική επικοινωνία θα είναι ολιγόλεπτη (3-

5 λεπτά) και θα γίνεται από τον/την εκπαιδευτικό προς εσάς μόνο κατά την προκαθορισμένη ώρα 

επισκέψεων γονέων όπως φαίνεται στον πιο κάτω πίνακα. 

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και παρακαλούμε όλες τις οικογένειες να ανταποκριθείτε 

θετικά στην πρόσκληση για ενημέρωση και σύμφωνα με το πιο πάνω πρόγραμμα, για να 

μπορέσουμε να υλοποιήσουμε κι εμείς με τον καλύτερο δυνατό τρόπο αυτή την προσπάθεια. 

                    

Από το σχολείο 

ΤΜΗΜΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ  

ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 

Δ1 Νικολέττα Κυριακίδου ΠΕΜΠΤΗ 5η   10:55 – 11:35 

Δ2 Δήμητρα Χαραλάμπους ΠΕΜΠΤΗ 3η   9:25 – 10:05 

Ε1 Μαρία Παλάτου ΔΕΥΤΕΡΑ  2η    8:25 – 9:05  

 Ε2 Χριστιάνα Χρίστου ΤΕΤΑΡΤΗ 5η   10:55 – 11:35 

Ε3 Δήμητρα Παπαδημητρίου ΤΡΙΤΗ 1η    7:45 – 8:25 

Στ1 Παναγιώτης Πέτρου ΔΕΥΤΕΡΑ 4η   10:05 – 10:45 

Στ2 Μaρίνα Σουρμελή Μακαρίου ΔΕΥΤΕΡΑ 1η    7:45 – 8:25 
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